

GEWÄHRLEISTUNGSZERTIFIKAT

MOSS WALL®: eine neue Generation von vertikalen grünen Wänden im Inneren des Hauses, die in Form, Größe und Farben anpassbar sind. Seine Weichheit und Frische bleibt intakt im Laufe der Zeit und es erfordert keine Pflege.

VERDE PROFILO ist der Erste gewesen, der MOSS WALL® im Jahre 2009 erschaffen, patentiert und vermarktet hat.

Unsere MOSS WALL® hat eine Garantie von 4 Jahren ab dem Kaufdatum.

Um die Frische und Weichheit der MOSS WALL® im Laufe der Zeit zu bewahren, müssen folgende Bedingungen erfüllt werden:

- MOSS WALL® ist nur für die Nutzung innen geeignet.
- Es soll eine relative Feuchtigkeit von ca. 40 % in dem Raum gegeben sein, wo das Produkt eingesetzt wird.
- MOSS WALL® darf nicht gewässert oder besprüht werden.
- MOSS WALL® darf nicht der direkten Sonnenstrahlung ausgesetzt werden.
- MOSS WALL® darf nicht betreten werden.

Die Farbvariationen sind keine Schwäche, sondern eine Produkteigenschaft, dank dessen Natürlichkeit.

MOSS WALL® PFLEGEHINWEISE

Farbvariationen kommen dank der Natürlichkeit des Produktes vor, sowie wegen der Chlorophyllquantität, die in der Pflanze enthalten war, als diese geerntet wurde.

MOSS WALL® ist 100% natürlich.

Der Stabilierungsprozess macht aus MOSS WALL® ein sehr feindliches Umfeld für Insekten – daher können diese weder wachsen, noch daran herangezogen werden.

Dank des Stabilierungsprozesses gewinnt MOSS WALL® eine antistatische Eigenschaft. Sollte es je dazu kommen – obwohl dies höchst unwahrscheinlich ist – dass Sie Staubdeponierungen bemerken, beseitigen Sie diese, indem Sie mit einem Tuch für Anti-Statik-Staub dieses abtupfen.

Es wird empfohlen, dass das Produkt MOSS WALL® mit einer Blechschere geschnitten wird und auf gar keinen Fall mit einem Winkelschleifer oder Sägeblätter.

MOSS WALL® wird in Italien manuell erstellt. Kleine Unvollkommenheiten, Farbvariationen und die Anwesenheit kleiner natürliche Elemente, wie kleine Blätter oder Tannennadeln, werden nicht als Produktschwächen betrachtet, sondern als Beweis, dass MOSS WALL® ein natürliches Produkt darstellt.